

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Tereza Tichá

Název závěrečné práce: Časopis „Nový Prostor“ coby nový začátek

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění: Hlavní cíl práce je definován v souladu s požadavky na cíle bakalářské práce. Hlavní cíl práce je prakticky rozčleněn na kategorie/dílčí cíle, v rámci kterých je naplněna problematika hlavního cíle.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění: Struktura práce je v souladu s formálními požadavky, kladenými na tento typ práce. Autorka smysluplně rozdělila práci na dílčí kapitoly, které plně vyhovují hlavnímu cíli práce i formálním požadavkům.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění: Teoretická část práce je zpracována v souladu s požadavky kladenými na tento typ práce. V teoretické části jsou vysvětleny základní pojmy a další informace související s resocializací a časopisem Nový Prostor.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění: Metodická část práce je zpracována v souladu s požadavky kladenými na tento typ práce. V praktické části je využit kvalitativní přístup, metodou strukturovaných rozhovorů. Získaná jsou následně analyzována a interpretována.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění: Výsledky výzkumů jsou zpracovány na odpovídající úrovni.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění: Autorka naplnila cíle definované v úvodu práce a zodpověděla otázky, které si na začátku práce položila. V závěru práce srozumitelně zpracovala výstupy šetření. Tyto výstupy jsou dále využitelné v oblasti sociální práce.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění: Formální stránka práce je v pořádku. Jedná se o velmi pečlivě zpracovanou práci, která neobsahuje téměř žádné chyby a překlepy. Číslování tabulek je chybné – je zařazena tabulka bez pořadového čísla, která následně není v seznamu tabulek.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění: Došlo ke zhodnocení prodeje časopisu Nový Prostor pro resocializaci osob se sociálními problémy. Toto zhodnocení je využitelné pro další obdobné aktivity v oblasti sociální práce.

Otázky k obhajobě:

Jsou v ČR využívány i další resocializační aktivity obdobného charakteru jako je prodej časopisu Nový Prostor?

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění: Práce se orientuje na zhodnocení prodeje časopisu Nový Prostor a vliv této aktivity na osoby se sociálními problémy. Práce je pečlivě zpracována po formální stránce a obsahuje minimum chyb.

V Hradci Králové dne 22. 4. 2016

PaedDr. Karel Myška, Ph.D.